

2025/9/13 上午 02:32:33

開普敦中華學校2022漢字文化節競賽 同慶僑委會90週年

#開普敦 #漢字文化節 #闖關競賽 #上學期 #休業式

開普敦中華學校

活動時間：2022-06-18

開普敦中華學校為推展正體漢字文化，增加僑民子弟及南非主流人士學習正體中文樂趣，在僑務委員會支持下，於6月18日舉辦漢字文化節闖關競賽，同時慶祝僑務委員會成立90週年，駐開普敦辦事處處長林映佐夫婦、僑務秘書李綺霞、僑務諮詢委員陳源淵、開普敦中華學校董事施耀凱、校長孫曉慧及參賽師生近100名熱烈參與。

孫曉慧與老師們精心將中華文化正體漢字巧妙融入競賽中，以聽、說、讀、寫闖關，讓參賽學生透過分組競賽，深刻體會漢字語文的奧妙，也學習到團隊精神。闖關過程中老師帶領學童呼口號，加油聲及笑聲不斷，有趣又刺激。另外，為母語非中文的人士舉辦中文說笑話比賽，最後由Leo Koeller 及金曙律獲得優勝。頒獎典禮中Leo自彈自唱表演最喜歡的中文歌曲，讓在場的母親表示與有榮焉。

林映佐致詞時強調文化傳承對下一代未來的重要性，並感謝學校及家長重視下一代的中文教育，他表示疫情即將結束，勉勵同學再接再厲，結伴一起來學習中文。

當日也舉辦上學期休業式及成果展，家長透過成果展及漢字文節競賽瞭解孩子學習狀況，學生也透過遊戲競賽的方式學習漢字，讓學習漢字成為一件有趣的事。

開普敦中華學校成立於1994年，採用僑務委員會編製及致贈的「學華語向前走」教材。下學期報名詳情請洽學校網站：<https://www.facebook.com/CapeTownChineseSchool>



發音班幼童說唱闖關

2025/9/13 上午 02:32:33

開普敦中華學校2022漢字文化節競賽 同慶僑委會90週年

#開普敦 #漢字文化節 #闖關競賽 #上學期 #休業式

開普敦中華學校

活動時間：2022-06-18



林映佐頒發獎項



Leo表演中文歌曲



高年級說唱闖關



林映佐夫婦(左3及右3)頒獎後與Leo Koeller及Leo 母親(左4、5) 及金曙律(左2)合影。施耀凱(左1)、孫曉慧(右2)、李綺霞(右1)



王一如老師帶領一年級幼童闖關